
ΤΑΙΝΙΕΣ ΜΕ ΥΠΕΡ-ΗΡΩΕΣ (superheroes) 

Γιατί μας αρέσουν οι ταινίες με Υπερήρωες; 

Oι ταινίες αυτές είναι συνήθως ταινίες δράσης και περιπέτειας, αλλά τα τελευταία χρόνια έχουν 

γίνει πιο σύνθετες και, εκτός από την αγωνία που προκαλούν, μας κάνουν να νιώσουμε ποικίλα 

συναισθήματα όπως λύπη, χαρά, ευγνωμοσύνη ή ανακούφιση. 

 

Γιατί λοιπόν συνδεόμαστε συναισθηματικά με αυτούς; 

Γιατί και αυτοί είναι απλοί άνθρωποι που η πραγματικότητα που βίωσαν και η καθημερινή ζωή τους 

ήταν δύσκολη. Έδωσαν αγώνα για να επιβιώσουν και ακολούθησαν μία δύσκολη πορεία μέχρι να 

γίνουν ήρωες. Από τη στάση αυτών των ανθρώπων μαθαίνουμε έναν διαφορετικό τρόπο για να 

διαχειριστούμε ένα ψυχικό τραύμα ή μία στενοχώρια: οι ήρωες αυτοί μπορούν αλλάξουν τον πόνο 

τους και να τον κάνουν όπλο για να υπηρετήσουν έναν ανώτερο σκοπό, όπως την προστασία 

κάποιων που βρίσκονται σε κίνδυνο ή την απονομή της δικαιοσύνης. Έτσι, λοιπόν, μας προξενούν 

χαρά και συγκίνηση, αφού και το δικό μας πονεμένο κομμάτι μπορεί για λίγη ώρα να γιατρευτεί. 

                                                                                            

Superman (1978) 

Λόγω πολέμου στον πλανήτη του 

Κρύπτον ο νεογέννητος Κλαρκ Κεν 

μέσω μιας διαστημικής κάψουλας 

ταξιδεύει στην Γη. Εκεί θα τον βρουν 2 

αγρότες και θα τον αναθρέψουν. Ως 

ενήλικας ο Κλαρκ δουλεύει ως 

δημοσιογράφος στην Μητρόπολη. 

Όταν όμως ο κίνδυνος χτυπά την 

πόρτα, μεταμορφώνεται σε Superman! 

                                                                                                        

                                                                                                                   

Hulk (2003) 

Ο Μπρους Μπανερ εργάζεται ως 

επιστήμονας. Βέβαια από μικρή ηλικία 

έχασε την μητέρα του, ενώ ο  πατέρας 

του φυλακίστηκε, επειδή έκανε 

πειράματα στον εαυτό του. Μια μέρα ο 

Μπρους εκτέθηκε σε ακτίνες Γάμμα. 

Αυτή η εμπειρία αποκάλυψε την οργή 

και τον θυμό που κρύβει 

μεταμορφώνοντάς τον σε ένα πράσινο 

πλάσμα με υπερδυνάμεις. 



 

                                                                                                         

Spiderman  

                                                                                                                                                                                                        

Η ιστορία μας ακολουθεί τον 

έφηβο Peter Parker ο οποίος μετά 

από ένα δάγκωμα ραδιενεργούς αράχνης, 

αποκτά υπερφυσικές δυνάμεις.  

Στην αρχή βέβαια χρησιμοποιεί αυτές τις 

δυνάμεις για το δικό του όφελος. Μετά από 

τον θάνατο του θείου του μαθαίνει τον σωστό 

τρόπο να χειρίζεται τις αραχνοδυνάμεις του 

και γίνεται γνωστός ως Spiderman.    

 

 

 

Batman: The Dark Knight (2008)       

Όλα πηγαίνουν καλά στην ζωή 

του Bruce Wayne, μέχρι που 

ένας καινούριος κακοποιός 

εμφανίζεται με το ψευδώνυμο 

Joker.   Ο Joker όμως δεν είναι σαν τους 

άλλους κακοποιούς που έχει αντιμετωπίσει ο 

Batman, διότι παίζει με το μυαλό όλων και 

προκαλεί διλήμματα. Ένα από αυτά κιόλας 

δημιουργεί έναν άλλο εχθρό τον Two Face. 

 

 

 

 

 

 

 



 

The Avengers, Οι Εκδικητές  (2012) 

Η SHIELD είναι μια μυστική οργάνωση.  

Μια ιστορική μέρα ξημερώνει για τον πλανήτη μας, όταν 

ένας αναπάντεχος εχθρός αρχίζει να σπέρνει την 

καταστροφή.  

Ο Νικ Φιούρι, διευθυντής του διεθνούς οργανισμού 

SHIELD, ο οποίος έχει ως αποστολή τη διατήρηση της 

ειρήνης και της ασφάλειας ανά την υφήλιο, συνειδητοποιεί 

πως προκειμένου να ανατραπεί η κρισιμότατη αυτή 

κατάσταση που έχει φέρει την ανθρωπότητα στο χείλος του 

γκρεμού, υπάρχει μόνο μία λύση: να συγκεντρώσει τους 

Εκδικητές. 

 

 

 

 

 


